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Tárgy: a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán a települési román nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményének megállapítása

Mezőpeterd Község  Helyi Választási Bizottsága

a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásán Mezőpeterd községben a román nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményének megállapítása tárgyában 2019. október 13-án megtartott ülésén 8 igen, 0 nem szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő 

 

HATÁROZAT-ot:
29/2019 (X.13 .) HVB határozat

Mezőpeterd Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 328. §-ában foglalt hatáskörében megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. október 13.-án megtartott választásán Mezőpeterd községben a települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők választása eredményes. 

Mezőpeterd községben a megválasztott települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők az alábbi személyek:

1. Bartha Lászlóné
2. Erdei Julianna Mária
3. Gál Sándor
A választási bizottság határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen.

A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben, illetve olyan elektronikus dokumentumként lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi képviselője vagy a Ve. 224. § (5) bekezdésben meghatározott esetben a kérelem benyújtója minősített elektronikus aláírásával látott el.

A fellebbezést a Hajdú-Bihar Megyei Területi Választási Bizottsághoz kell címezni, de Mezőpeterd Község Helyi Választási Bizottságánál kell előterjeszteni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon megérkezzen Mezőpeterd Község Helyi Választási Bizottságához. A fellebbezésre irányadó határidő jogvesztő, az a határidő utolsó napján 16 órakor jár le.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

a) a fellebbezés jogi alapját (a jogszabálysértés megjelölését vagy a mérlegelési jogkör gyakorlásának megtámadását) 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezést a Körösszegapáti Közös Helyi Választási Iroda az ügy összes iratával a beérkezése napján felterjeszti a fellebbezés elbírálására jogosult Hajdú-Bihar Megyei Területi Választási Bizottsághoz. A fellebbezésről a Hajdú-Bihar Megyei Területi Választási Bizottság legkésőbb a beérkezésétől számított harmadik napon dönt.

A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban az eljárást hivatalból folytathatja.

Az eljárás tárgyánál fogva illetékmentes.

INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 328.§-a alapján a települési nemzetiségi önkormányzati választás eredményét a helyi választási bizottság állapítja meg.
A helyi választási bizottság a 2019. október 13.-án Mezőpeterd községben megtartott települési román nemzetiségi önkormányzati képviselő választás során a Ve. 327. § (1) bekezdése alapján a Mezőpeterd község 001. számú szavazókörében leadott, és hozzá lezárt szállítóborítékokban beérkezett települési román nemzetiségi szavazólapok megszámlálását elvégezte, és a szavazatszámlálás alapján megállapította, hogy Mezőpeterd községben a választás eredményes volt, és az eredményes választáson a települési román nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma a következőképpen alakult:

	
	Név
	Képviselet
	Kapott összes érvényes szavazat

	1.
	Erdei Julianna Mária
	ÖMRE
	22

	2.
	Bartha Lászlóné
	ÖMRE
	25

	3.
	Gál Sándor
	ÖMRE
	22


A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) 65. § (1) bekezdése alapján s települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása eredményes, ha legalább annyi jelölt kap szavazatot, mint a megválasztható képviselők száma.
A Nektv. 65. § (2) bekezdése alapján képviselők azok a jelöltek lesznek, akik az eredményes választáson a megválasztható képviselők száma szerinti legtöbb szavazatot kapják. A Nektv. 65. § (3) bekezdése alapján szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül melyik szerez mandátumot.

A Nektv. 51. § (1) bekezdés b.) pontja, és a Nemzeti Választási Bizottság 183/2019 NVB számú határozata alapján Mezőpeterd községben a megszerezhető román nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumok száma 3 fő. 

Fentiek alapján a helyi választási bizottság megállapította, hogy a megválasztható képviselők száma szerint a legtöbb érvényes szavazatot sorrendben az alábbi települési román nemzetiségi önkormányzati képviselő-jelöltek szerezték meg, így ők lettek a Mezőpeterd községben a megválasztott települési román nemzetiségi önkormányzati képviselők:

1. Bartha Lászlóné
2. Erdei Julianna Mária
3. Gál Sándor
A helyi választási bizottság határozata a Ve. 328. §-án, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 65. § (1)-(2) bekezdésein alapul. A jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 221 .§ (1) bekezdésén, a 223 § (1) és (3) bekezdésén, a 224. § (1)-(4) bekezdésén, a 225 §-án, valamint a 330. § (2) bekezdés c.) pontján alapul.
A HVB határozatát a Ve. 48. §-a szerint közli, valamint a Ve. 49 § (2) bekezdése alapján a személyes adatok kivételével nyilvánosságra hozza.

Mezőpeterd, 2019. október 13.
Puskár Barnabásné
HVB elnöke 
